
 
 

2-C İLE MATEMATİĞE DEVAM. AFERİN ÇOCUKLAR… 
 

Unutma: Soruları dikkatlice okuyup, defterimize yazıp - çözelim. 
  
 
 
 

GÖ REV – 1:  Soruları oku ve anla 
 

 

GÖ REV  - 2:  Soruları defterine yaz ve çöz. 
 

1) Bir çiftlikteki 60 hayvanın 28’i koyun, 10'u keçi diğerleri ise inektir 
 Çiftlikte kaç inek vardır? 

         Çözüm: 
 

 
 

2) 2 deste kalemi Tuğtekin ve 3 arkadaşı eşit olarak paylaşırsa, her birine 
kaç kalem düşer? 

 

        Çözüm: 
 
 

    3) 20 sayısının 10 eksiğinin 3 katı kaçtır? 
 

        Çözüm: 
 
 

4) Ziya’nın yaptığı bölme işleminde bölen 4, bölünen 28’dir. Acaba bölüm 
kaçtır? 

Çözüm: 
 
 

5) Bir çıkarma işleminde eksilen 80, fark 35'tir. Bu işlemde çıkan kaçtır? 

Çözüm: 
 
 

6) 2-C sınıfında 8 erkek, 9 kız öğrenci vardır. 2-C sınıfında bulunan 
öğrencilerin toplam ayak sayısı kaçtır? 

     Çözüm: 
 
 

7) Talha, 80 kg şekerin 50 kg sattı. Geriye kalan şekeri 6 poşete eşit olarak 
bölüştürüyor. Her bir poşete kaç kg şeker düşer? 
 
 

8) Hasan, 10 yaşındadır. Annesinin yaşı, Hasan’ın yaşının 3 katından 5 
fazladır.  Hasan ile annesinin yaşları toplamı kaçtır? 

        Çözüm:  

 

Dört İşlem Problemleri 
Kural -4: Çıkarma İşlemi İçin, Neye Dikkat Etmeliyim? 
 Azaltma, Eksi, Fark, Çıkan, Çıkarmak, Az, Eksilmek, Zarar Etmek, Çıkmak, Eksiltmek vardır. 

 

 

 


